简 讯

临江农商银行

打造"党建+金融"服务乡村振兴

宇报道今年以来,临江农 商银行以突出政治功能和 提升组织力为重点,充分发 挥网点多、服务广的优势, 积极探索三级联创、支部联 建、人户服务等"党建+金 融"服务新模式,为金融 助力乡村振兴提供实践支

"党建+组织对接",绘 就乡村振兴"新图景"。该 该 行党委与社区党委合作共 建、各联合党支部与所辖支 行临近的社区党支部协同 共建、支部党员采用"双报 到"形式与社区党员互助共

建,全行员工实施组织结对 工程,共同向支持乡村振兴 发力。围绕"配、融、考、培、 晒"构建"三级联创"合力机 制,常态化开展以提升经营 业绩为导向的银社共建活 动,明确结对共建项目,实 现理论同学、组织同建、成 效同享,在"党建共建、志愿 服务、产品宣传、共惠民 生"上下功夫,共促乡村 振兴 截至目前,该行个 人储蓄存款余额 46.85 亿 元,较年初增加2.3亿元 完成年初目标计划的 170%

"党建+支部联建",当

好涉农企业"好助手"。 过党支部联建方式,公司业 务部门主导涉农、龙头企 业、专精特新、绿色金融及 制造业等领域的金融支持, 跟讲大客户服务。零售业 务部及各乡镇支行对接乡 镇(街)的村两委,制定乡村 振兴服务方案,已与13个乡 镇街全部签订了《乡村振兴 合作协议》。乡镇支行对已 筛选出的白名单农户进行 入户采集信息,为遍布在全 市各乡镇的农户客户提供信贷和储蓄等"一揽子"金 融服务,做到了上门对接不

漏户,金融服务不漏单,实

现部门支行资源优势互补, 特色分层服务。

党建+服务人户",找 准服务乡村"新坐标"。通 过"党建+金融服务"业务模 式,推动金融服务资源下 联合乡镇政府、居民委 员会,开展农户信息采集工 作,为农户打造"家庭备用 金",依托"吉信农e贷"线上 平台,采取网格化服务、走 家串户方式,开展农户、个 体工商户等客户对象的信 息建档及信用评价,推行 "整村授信、集中授信、灵活 授信 "等信贷支农服务模 式。



近日, 白山边境管理支队龙岗边境派出所民警深入辖区 开展普法宣传,面对面解决群众关心的法律问题,推动普法 工作走深走实。 金国庆记者郭小宇/摄

窗,照进了老年人活动室。明亮 的房间里,老人们有的打扑克、 有的下象棋、有的看书报,还有 不少老人踊跃参加趣味套圈游 戏。欢快的笑声此起彼伏,洋溢 着祥和的气息…… 日前,通化县三棵榆树镇民 政办组织志愿者、社工人员来到 镇社会福利服务中心(敬老院), 走访慰问生活在这里的孤寡老 人,并开展了各类文娱活动,丰 富老人的精神文化生活,使他们 切身感受到党和政府的温暖。 一场趣味套圈活动,激发了 老人的参与兴趣。随着比赛的进

一名工作人员告诉记者:"趣 味套圈活动不仅丰富了老年人的 业余文化生活,还使他们充分享

涵

满

受到运动带来的快乐。 据了解,这家社会福利养老机构占地面积1.3万 平方米,建筑面积1600平方米。多年来,该敬老院 既突出政府赋予的兜底保障基本社会服务职能,又 凸显社会化养老的公共服务功能。在镇党委、镇政 府和上级部门关怀支持下,各项功能日臻完善,目前 3层楼可容纳近50名老人生活。为了丰富他们的精 神文化生活,设置了棋牌室、阅览室、活动室,还建成洗浴间,方便老人生活。同时,优化服务措施,提升 餐饮标准,让老人生活得更加舒心。

的游戏活动,感觉像是回到了童



◀ 近 日,龙井市 开山屯边 境派出所 召开抵边 人员培训

薛景枫/摄

洮北区就业服务局

"送岗下乡"促就业

近日,在白城市洮北区就 业服务局支持与帮助下,洮北 区到保镇人力资源和社会保 障所、就业服务中心在到保镇 乡村集市举办了"乡村振兴送 岗下乡"就业服务活动。

活动现场,到保镇人力资 源和社会保障所的工作人员 组织各村开展了乡村集会及 上门送岗活动,帮助困难户有 效实现稳定就业。各村通过

悬挂条幅、大喇叭广播和到集 市上发放宣传单等方式,将 岗位宣传出去,让更多群众 知晓和参与其中

同时,工作人员将岗位信 息传达至各村负责人,"点对 点"与困难户对接,开展上门 服务活动,宣传和落实援企稳 岗、以工代训、吸纳就业奖 补等政策,帮助解决实际问 (刘建航) 题。

通榆县民政局

严格落实党风廉政建设

通榆县民政局切实将党风 廉政建设工作纳入重要议事日 程,认真按照"一岗双责"的要 求,严格落实党风廉政建设责 任规定。局党组书记亲自抓党 风廉政建设工作,对党风廉政 和反腐败工作进行目标分解、 任务分工、细化落实措施,主动 接受派驻纪检监察组监督,带 头执行各项廉政制度,督促班 子成员认真履行"一岗双责"。

全年召开党风廉政建设专 题会议2次,政治生态建设会 议2次,研究部署党风廉政建 设和政治生态建设相关工作。 凡是民政系统重大事项、重要 项目、重点人事任免、大额资金 支出全部纳入党组会研究决 定,各项工作发挥大家的能动 性和参与性,认真听取班子成 员的意见和建议,不搞"一言 (李利伟) 堂"。

安图农商银行

深入帮扶村实地调研

近日,安图农商银行纪委 调研组到基层营业网点及乡村 振兴帮扶村进行实地调研。每 到一处营业网点,调研组都与 网点负责人进行深入交谈,详 细了解网点经营指标、客户拓 展、厅堂、贷款营销服务等情 要求各网点要坚持规模、 质量、效益并重,要强化内控管 理防范好风险,立足本土"三 农"金融市场,真正成为"老百

姓"自己的银行。

营业网点调研结束后,调 研组一行人来到包保的3个帮 扶村,与驻村工作队员召开座 谈会,了解乡村振兴帮扶项目 "小杂粮""黄牛养殖"生产状况 及今年的总体收入、明年的规 划。要求驻村工作人员扎实做 好脱贫人口防返贫工作,丰富 乡村振兴的内涵,提高脱贫户 的满意度。

永吉农商银行

加大聚合支付营销

为深入贯彻落实零售数字 化转型的经营理念,永吉农商 银行以电子渠道建设为切入点 和突破口,促转型、抓经营,深 度拓展优质客户资源,加大聚 合支付推广运用,优化支付结 算环境,积极抓好该项业务的 营销"覆盖面",带动聚合支付 业务量质同行,达到"双提升" 质效,为业务经营发展注入生 机和活力。截至目前,聚合支 付现存量1600户,累计交易笔 数479万笔,交易金额9.76亿

强化营销意识,健全考评 机制。为加快聚合支付业务拓 展,总行建立科学合理营销考 核机制,引导全员积极参与专 项营销活动。建立常态化督导 机制,坚持"日统计、旬调度、月 通报"制度,激发全员主动拓展 客户的积极性

上下同频共振,内外联动 营销。网点厅堂通过开展"聚 合支付扫码消费满减"等多种 形式活动,让更多客户熟知聚 合支付的优势,吸引客户办理 聚合支付业务。通过"厅堂+外 拓"的营销模式,内外联动,全 员营销,全方位、广角度地拓展 聚合支付业务。

(雷晓在)

通化县公安局

推进110接派警与一线单位衔接

本报讯 程中林 记者 吴 实操经验进行深入探讨。 连祥报道 近日,通化县公安 局情指中心组织召开了"110 精准对接实战"座谈会,通过 座谈研讨等方式,打通110报 警中心与一线处警单位协调 联动"最后一公里",持续提升 警情处置效能。

座谈会以"面对面、岗对 岗"的形式,邀请了法治部门、 派出所所长、一线民警与情指 中心专职值班长对接交流,重 点围绕接派警常见问题、警情 信息录入、重大警情上报、敏 感警情处置、非警务警情分流 等内容,结合大量工作案例和 行。

上,情指中心专职值班长紧扣 接处警规范,针对到场时间、 装备配备、警情反馈、规范处 置等环节提出具体要求,对处 警单位常见问题和疑难问题 进行细致解答。一线民警通 过列举具体类型警情,对法 律要求、处置流程、言行举 止、策略技巧等方面操作规 范进行学习探讨。法治部门 就查缉盘问、侦查破案、突发 情况处置、执法监督等方面 进行有针对性培训,确保警 务执法活动在法律框架下运

中航安盟保险 Groupama AVIC Insurance

农民朋友:

政策性种植业保险是国家重大的惠农政策,我省不断优化升级农业保单》上如实填写您的姓名、身份证号、银行卡号、联系电话 品,提高保险金额、降低保险费率,让您花更少的钱,获得更高的风险保投保面积、地块名称等内容,交上保险费并签字就可以 障。现推出以下产品为您的种植生产保驾护航,一旦您的农业生产遭受自 障。现推出以下广岛为尼亚州中国生产体等扩展,是尼西亚的赔偿,解决受还会为每个参加保险的农户送上《保险凭证》。 然灾害和病虫鼠害造成减产损失,保险公司将为您提供相应的赔偿,解决受还会为每个参加保险的农户送上《保险凭证》。 灾后恢复再生产的难题。 **如何获得赔偿:**受灾后,您可直接向村委会报告准确 灾后恢复五生产的难题

八川八支行工/ 月7年200			
产品	种植成本保险	完全成本保险	制种保险
参保条件	所有农户	产粮大县的农户	试点区域所有农户
参保作物	玉米、水稻、大豆、花 生、葵花籽、马铃薯	玉米、水稻	
保险责任	暴雨、洪水(政府行蓄洪除外)、内涝、风灾、雹灾、冻灾、旱灾、地震等自然 灾害;火灾、泥石流、山体滑坡等意外事故;病虫草鼠害;野生动物损毁。		
单位保额 (元/亩)	玉米350、水稻460、 大豆200、花生240、 葵花籽240、马铃薯500	玉米750、水稻1100	玉米1000、水稻700
保费构成	玉米自交25%政府75%;其 它验种自交20%,政府80%	目父25%、政府75%	自交20%、政府80%
自交金额 (元/亩)	玉米5.25、水稻4.6、 大豆、花生、葵花籽 2.4、马铃薯5	玉米13.13、水稻16.5	玉米16、水稻8.4
注:1公顷=15亩,1亩约等于667平方米			

政策性种植业保险宣传单

如何参加保险:由村委会、专业合作社组织统一投保,您只需前往村委会在保险公司印制的《分户标的投保清 同一标的只能选择一种投保,承保结束后,保险公司

的损失情况,协办人员可直接拨打保险公司电话0436-5031110进行报案。农业专家、保险公司从业人员会组成查勘定损小组,灾害类型趋同、相似度较高的受灾地块采 用抽样测产、理论测产和经验测定相结合的方式进行查勘 定损,留存查勘影像。保险公司根据受灾程度计算赔款金额,将赔款直接打到您的银行卡上。

如何意见反馈:集体投保的,采集投保信息后、发放赔 款前,保险公司会在村委会公示栏分别进行承保信息公示和理赔信息公示,您可以从公示栏上了解参保面积、赔偿 金额等相关内容,并有权对相关情况进行监督,如有意见, 请及时向村委会或者保险公司反映。

政策性种植业保险是国家为保障农民利益、促进农业 生产开办的。希望您积极踊跃地参加农业保险,充分享受这项优惠政策,切实解除农业生产的后顾之忧。

中航安盟财产保险有限公司洮南营销服务部

本报敬告

本报刊登的所有广告均为信 息发布,不作为合作或签订合同 的依据,读者请慎重考察和咨询 后再合作或签订合同,以免发生 纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如 发生任何纠纷,本报概不负责。

大安地区代理:王聪 13278177607 柳河地区 13844559606 省内其他地区 0431-80563797